

PRODUCT DATA SHEET

STOPPER, GREEN, LL(4097077)



Nom du Produit	Numéro D'article
Product name (HC)	Stopper
Recherche de produit	Butée pour sets de perfusion
Application	Thérapie par perfusion
Connection	Luer-Lock/mâle
Injection port	Non
Couleur	vert
Type de conditionnement	Blister
Produit (non emballé) contient	N
Product (unpack.) cont. Latex	Non
Product (unpack.) contain DEHP	Non
Produit (non emballé) contient	Non
Product (unpack.) cont. Latex	Non

B. BRAUN MEDICAL 26 rue Armengaud 92100 Saint-Cloud I France Tel. +33 1 41 10 53 00 www.bbraun.fr



Non Non Non Non Non Non jetable stérile gamma
Non Non Non Non jetable stérile
Non Non Non jetable stérile
Non Non jetable stérile
Non jetable stérile
jetable stérile
stérile
gamma